
Thursday August 15 Antique & Collectible Auction

Auction Opens:  Mon, Aug 12 9:00am  ET               Auction Closes:  Thu, Aug 15 7:00pm  ET

Lot Title

0000B IT IS this simple !!!

0001 Print - "Kitchen WIndow" 1991 by Scott Prior -
Artist Signed.

0001A Print - "Kitchen WIndow" 1991 by Scott Prior -
Artist Signed.

0002 Scott Prior  Numbered Limited Edition Art
Print "Ball at Sunset"

0003 Framed Artist Proof - Scott Prior - 1979 - "Mr.
Roosevelt's Half Dime Library"

0004 Framed Painting on Board - "Red Roofs at
Knockadoon (Ireland) by Noreen Walshe

0005 Enameled Photo - "Commencement Tent #6 -
1976" Christopher P. James

0006 9 Don Miller First Edition Prints  21" x 29"-
Huckleberry Girl, Riding High and Proud,
Congo Woman and Child, Delilah's first ride on
Samson, Free as the air above, Puppy Love,
Fulani Girl Nigeria, Hausa Trader Nigeria,
Masai Mother and Child Kenya. Several have
creases, soiling, small tears on the margins.

0007 1904 Rand McNally Map of Massachusetts
showing Rail Lines

0008 Whitney House Hanging Jewelry Organizer -
Filled - 40 Pockets per side, with Jewelry

0010 Brass Pitcher - 8"

0011 Ironstone Creamer - 3.75"

0012 3 Tie Bars - Anson sword (3.5") / antique
automobile (1 5/8") / hand gun (1 5/8")

0013 Playboy Lot - 3 ashtrays / key/ Playboy Club
(London) 50 pence chip

0014 Jones, Bell & Co Silverplate Talons Sugar Cube
Tongs

0015 Rio de Madrid Centigrade Thermometer - about
3.25"

0016 Hadassah Life Member Pin and Hamsa-style
Key Chain

Lot Title

0017 Pepsi Cola Bottling Co of Northampton, MA
Mechanical Pencil - note telephone number
"191"

0018 Eau de Lanvin "My Sin" Bottle

0019 Pair of Shell Dishes with Gold Trim - Limoges
France - 5.5" wide

0020 2 Bing & Grondahl Mors Dag (Mother's Day)
Collector Plate - 1971 cat with kitten - 5.75" -
with cardboard shipping boxes

0021 2 Bing & Grondahl Mors Dag (Mother's Day)
Collector Plate - 1972 mare with foal and 1988
hen with chicks - 5.75"

0022 2 Bing & Grondahl  Collector Plate - Mors Dag
1976 mermaid with merchild (5.75") and
Barnets Dag 1985 girl with cat at tea party (5")

0023 Royal Copenhagen Collector Plate - United
States Bicentenary  ( 200 Jahrenteller 1976)
Bicentennial Plate No II - box is unstuck at one
corner

0024 250 +  Assorted Sports & Nonsports Cards 

0025 Pair of Rose and Yellow Wine Glasses with
Gold Trim - about 9"

0026 Northampton Police Department Baseball Cap

0027 2 Northampton National Bank Bank Bags - one
is locking - Key Included, contents not included

0028 King Tut Metal Bust on Marble Base - about
3.75"

0029 Davy Crockett Troll - 5.5" - Note: some damage
to back of jacket

0030 7 American Bellek Salts -  Willetts 2" open (6) /
Lenox swan (1)

0031 Art History Playing Cards - complete deck of 52

0032 Metal Elephant Trinket Box - 2.5" x 1.75"

0033 Linen Tablecloth (74" x 50")  & Napkin Set
(7.5" x 7.5")

0034 Wm Rogers Silverplate Shell Sugar Spoon
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Lot Title

0035 5 Sterling Silver Spoons - monogram "C" - 103
grams

0036 6 Sterling Silver Spoons - engraved "Mother" -
94.5 grams

0037 Sterling Silver Napkin Ring - monogram "FC" -
28.3 grams

0038 2 Pieces of Swarovski - SCS 1" Paperweight
and 1.75" Daisy

0039 Department of the Army Pamphlet No. 550-40 -
US Army Handbook for Vietnam - reprint Oct
1964

0040 3 Porcelain Animal Family Miniatures - Bears
(made in Japan) / Apes (made in Taiwan) /
Chickens (A Quality Product, Japan)

0041 Glass Display Case with 30 Porcelain Miniature
Animals - the baby mouse has lost part of its
tail;  there is a small crack on one side of one of
the case's shelf

0042 Black Boiled Wool Pillbox Hat

0043 Hand Mirror (13.25") and Hairbrush (10.5") Set

0044 Pair of Crystal Candlesticks - 8.25"

0045 7 Piece Dessert Set - Server (9.25") and 6 Plates
(6.5")

0046 6" Pottery Bowl

0047 Pair of Pineapple Double Candelabra - about 6"
wide and 5" tall

0048 Dutch Boy Figural Cruet - 5.75"

0049 Covered Beer Stein

0050 3 Blue Willow-style Dishes - Plate (8.75") /
bowl (5.75") and cup (3.25")

0051 2 Glass Cruets - 6.5" and 5"

0052 Handpainted Kys-ite Tray

0053 Pomeroy Half Pint Milk Bottle - "Produced by
Local Farmers"

0054 Community Savings Bank Old Car Coin Bank -
4.5"- WITH contents - No key

0055 Mannikin Hand

0056 Travel 1923 - bound editions of the 12 monthly
Travel Magazine editions issued in 1923 - book
spine is as is

0057 DC Comics Tarzan Lord of the Jungle No. 232
(Sept. 1974)

0058 2 Histories of Farmington, CT - from the
Farmington Historical Society (reprinted 1997)
and Images of America (1999)

0059 Book - "Eyewitness and the Origin of the
Tanks" by Maj General Sir Ernest D Swinton,
1933 - reminiscences of WWI

Lot Title

0060 A Treatise Upon Some Topics of English
Grammer - Springfield, MA, 1850

0061 100 Jazz Breaks for Alto Saxophone by "Miff"
Mole - published by Alfred & Company, 1926

0062 5 Children's Books - 1957 to 1965 - Mother
Goose has prior owners name written on front
page

0063 Dawhide Shoelace Box and Laces

0064 Tree Trunk Dedication - "To My Seky - Len"

0065 Pottery Wine Chiller - 5" diameter, 4.5" tall

0066 Connecticut Valley Consistory, Springfield,
MA Medal - SP 32 RS

0067 2 Canvas Liners for USPS Mail Carts - 22" x
31" x 21"

0068 Viking Desk Organizer  15"

0069 Marble & Aztec Ashtray - Note a new Screw
will be needed

0070 Carved Wood Dog

0071 Book - "Achievement is my Goal" - Biography
of Horace A. Moses - (Strathmore Paper Co,,
Eastern States Farmer's Exchange, etc.)

0071A Book - "Achievement is my Goal" - Biography
of Horace A. Moses - (Strathmore Paper Co,,
Eastern States Farmer's Exchange, etc.)

0072 Pfaff Sewing Machine Oil Can

0073 2 Mezuzah Pendants - Both Marked Sterling

0074 5.25" Sterling Silver Bound Coaster

0075 Sterling Silver (Weighted) Salt & Pepper

0076 Sterling Silver Miniature Tea Set - The Tray is
Marked - The other pieces are not

0077 Nodder - about 4" Made in British Hong Kong

0078 CloisonnÃ© Pill Box - about 1.5"

0079 Mittet Norway Folk Dancers Cardboard Fold
Out Paper Decor

0080 2 Blade, 2 3/4" Imperial Patent Pocket Knife

0081 Hammer Brand 2 Blade Pocket Knife

0082 Hammer Brand (Imperial) 2 Blade Pocket Knife
- 3 3/4"

0083 Hammer Brand Folding Pocket Knife - 4 1/4"

0084 Folding 5" Pocket Knife (White)

0085 Robeson Shuredge Folding Pocket Knife - 5"

0086 Lot of 9 Film Holders - 4" x 5.5"

0087 2 Fountain Pens

0088 2 Presidential Photos - JFK & Ike (Ike is
stamped "Army Photographic Agency"" on back
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0089 Signed Letter from Senator John F. Kennedy
(1/26/56) - Unauthenticated Signature -
Possibly signed by Evelyn Wood, his personal
Secretary

0090 "Brothers United" 8" x 10" print on board

0091 Letter, Photo & Booklet from Congressman
Edward Boland - 1960

0092 10 K  Greenfield Tap & Die Lapel Pin - - 2.1
Grams

0093 3 Bank Bags - Central National Bank
Canajoharie & 2 Mint Quarter Bags

0094 Book "Socialism, Fascism, Communism" Pub.
by American League for Democratic Socialism -
 1934

0095 Lot - 3 copies of Partisan Review and 1 Hudson
Review

0096 Abraham Cahan Lot - 5 Books in English and 4
Pamphets in Hebrew

0097 FAO Schwartz 1967 Toys Catalog - A few
pages are missing

0098 Lot of 2 -20 Cent Marvel Comics - Vault of
Evil & Crypt of Shadows

0099 3 Classics Illustrated Comics

0100 22 Indian Head Pennies

0101 2 Rolls of Canadian Cents - 1920-1946

0102 Roll of Wheat Pennies - 1910-1912

0103 Lot of 4 1976 Eisenhower Dollars -
Uncirculated - 2 are Type I and 2 are Type II

0103A Lot of 4 1976 Eisenhower Dollars -
Uncirculated - 2 are Type I and 2 are Type II

0103B Lot of 4 1976 Eisenhower Dollars -
Uncirculated - 2 are Type I and 2 are Type II

0104 2 Sterling Silver Tie Tacs

0105 Sterling Silver 70th Battalion Seabees Tie Bar
& Tie Tac

0106 Lot of 6 Airplane Pins - 2 are Marked
STERLING, 4 are unmarked

0107 A.R.H & Co. Hallmarked 3" Spoon - 5.4 grams

0108 Spoon with Interesting Handle - Stamped 800 -
15.8 grams

0109 Spoon - Marked 800 - 17.5 grams

0110 Sterling Silver Fork - 35.3 grams

0111 Lot of 3 Sterling Silver Pendants

0112 Lot of 2 Bendix 10K Lapel Pins - 1.8 grams
each

0113 Antique Travel Inkwell

0114 Miniature Metal Dog - about 2 1/4"

Lot Title

0115 3 Carved Wooden Animals - Tallest is 3"

0116 United Spanish War Veterans Lapel Pin

0117 4 Football Cards - James Lofton Rookie &
Steve Spurrier (3)

0118 Masonic Gold filled Locket

0119 Lunt Sterling Silver Ring - about size 7 (could
be expanded) -   7.2 grams

0120 Folding Fan in Tiffany & Co Box

0121 Telephone Pioneers of America Stained Glass
Ornament and stack of "The Transmitter" 1939
( Springfield District Traffic Publication - N.E.
Tel. & Tel.)

0122 Lot of Miniatures

0123 5" Metal Ship with removable cover

0124 6 Batman & Superman Comics

0125 12 Assorted Comics

0126 Bicentennial Lot

0127 Kodak Camera Bag - 1972 Olympics

0128 Minolta Auto Pak 600X  Camera

0129 VanCort Instruments Zoetrope (Red
Leatherette. with 8 motion Strips in Original
Box

0130 Miniature Red Glass Top Hat - 2"

0131 Champion Spark Plug Key Ring

0132 Sterling Silver Money Clip - Stamped "
MEX925" - 41.4 Grams

0133 Kaligar Aux. Lens Set 

0134 Saint Aloysius Church (Indian Orchard) 100th
Anniversary Booklet (1973)

0135 Parrish st. louis de gonzague indian orchard
65th Anniversary Booklet - 1948

0136 1965 Progressor - 1965 Yearbook of
Northampton Commercial College

0137 9" Moose Plate

0138 5" Turned Wood Bowl

0139 3 Challenger Stickers

0140 4" Plastic Car

0141 Carved Hardstone Bowl

0142 Collection of Political Buttons

0143 Exhibition Catalog - Jacqueline Kennedy - The
White House Years

0144 The Inaugural Book 1973  (Nixon/Agnew) First
Edition

0145 Book - "The Peanuts Treasury"

0146 Book - "The French-Canadian Heritage in New
England" - Signed by Author - Gerard J. Brault
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Lot Title

0147 Pittsfield Lot - Book & 2 Trivets (the cork on
one is in poor condition)

0148 Book - Berkshire - The First 300 Years -1676 -
1976

0149 Book - "Orestes or the Art of Smiling" Domenic
Gnoli - 1961

0150 3" Hand Mirror

0151 Hollywood White & Black Spinner Steering
Wheel Suicide Knob

0152 Lot of 4 Chopstick Rests - 3"

0153 Bing & Grondahl Copenhagen Button - 1.25"

0154 Akro Agate Oval Dish  #654 - 6"

0155 miniature Framed Print - Made in Spain - 2 1/4"
x 2 3/4"

0156 Coty Compact

0157 Black Darning Egg - 6"

0158 Full Sheet of 1982 State Birds & Flower
Stamps - 

0159 Daphnis and Chloe - A love Idyl by Longus -
1949 Pantheon Books

0160 Collection of 20 Photo Negative Folders of
Guns

0161 Lot of 5 Art Books

0162 Pendant Necklace

0163 Lot of 6 Carollers - 7" NOTE: 1 is missing a
shoe

0164 10" Vinyl Indian Doll

0165 Clear Wood Darning Egg

0166 3 Mountain Postcards - Mt. Tom Railroad,
Uncanoonuc Mountain Railway and Skiing in
Toronto

0167 Ware Co-operative Bank Playing Cards - Sealed

0168 1945 Congress - Yearbook of Olean (new York)
High School

0169 2 Christmas Linen Towels  Made in Fingal
Ireland For  Horchow Collection

0170 Glidden Pottery  Bowl - About 5" x 7"

0171 FootForm

0172 Folder of JFK Memoribilia

0173 2 Albums - American Beauty by Grateful Dead
and Garcia by Jerry Garcia with the rare "Hype"
Sticker

0174 Wood Marquetry Picture - about 4"

0175 Hampden Ale Can Lamp

0176 Book - "Home - A book for the Family Circle"
Pub. by W.J. Holland & Co. Springfield, Ma.
1869

Lot Title

0177 Sterling Silver Hand Mirror - about 13"

0178 Sexton Colonial Couple Wall Decor - about 7.5"

0179 UPSON Nut Co. Folding Rule - No.53

0180 Tie Rack with rotating Style Chart

0181 Uncle Sam's Almanac - 1941 - From The
Springfield  Union

0182 Comus LCD Pen

0183 USA 4 Blade Knife

0184 Camillus  Folding 2 blade Pocket Knife 

0185 Meat Cleaver & Meat Knife

0186 Monet Cornucopia Trinket Box 

0187 Signed Pottery Vase

0188 Gilbert & Barker Manufacturing Co. 75th/
Anniversary Coaster - 1940 

0189 Carved Frog - 3"

0190 Monet Frog Trinket Box

0191 Monet Santa Frog Trinket Box

0192 Sailor Boy 6" Night Light by Aladdin Giftware

0193 Dracula's Bank - Battery Operated (2 C
Batteries not included) Has some change inside

0194 Weck Hair Shaper

0195 "Don't Be so Doppich" Plaque  by Pennsbury
Pottery                                                                 
                        

0196 Owl Clock - The eyes rotate to show the time -
Not currently working

0197 CIAP Peruvian folk art Etched Hand Carved
gourd  trinket box with attached lid

0198 The Beatles 2014 - 50th Anniversary Magazine

0199 Smush Bush Political Novelty - about 4"

0200 General Lee Headquarters - Gettysburg - by
Hometowne Collectibles

0201 Painted Wood Egg on Base with 6" Glass Dome

0202 1" Scarab in 2" Brass & Glass Case

0203 1 3/4" Pyramid

0204 Blue Glass Rabbit - 3.5"

0205 Lot of 3 Unmarked Plates - 8" - 10"

0206 Book - "The Earth as Art Views from Heaven" 

0207 3" Black Americana Figure

0208 Marguerite T&V Pitcher - 5"

0209 Chopin Bust 4"

0210 Dancing Girl Figure - Chalk? - 4"

0211 4.5" Beer Mug

0212 Jonathan & David  "Bless You Two" about 5.5"
High
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Lot Title

0213 Victorinox Red Swiss Army Knife - 3 1/4"

0214 Seiko Mens Watch with Lizard Band  for New
Haven Register /  Courier

0215 SONY F-96 Dynamic Mic

0216 Pair of Scottie Dogs - Each Marked JB

0217 Miniature Spinning Wheel

0218 6"  Indian Doll

0219 Northampton Free Press - July 21, 1963

0220 Purple & White Echo - 1947 - Year book of
Smith Academy - Hatfield, Ma

0221 Hatfield Tercentenary Souvenir Edition Booklet
(1959) & Hatfield Memorial Day Program -
1943

0222 Memorial of Lydia Shattuck - 1890

0223 Photos (Some identified) and clippings on the
Shattuck Gun Works (Hatfield)

0224 Collection of Springfield Massachusetts
Letterhead and receipts

0225 Menu & Placemat from the Terrace Gardens
Wayside Food Shop - West Springfield (1935)

0226 Boston Patriots 1967 Yearbook

0228 New England Patriots 1979 Official Yearbook

0229 1964  Massachusetts (UMass) Football Program
v. New Hampshire

0230 February 6, 1985 "HIGHLANDER" Screenplay

0231 Nimbo, The Little White Cloud that turned
Black - by Stanley Washburn Jr. - First Edition -
 Author Signed

0232 1961 Bicentennial Calendar of Ware
Massachusetts presented by Ware Trust Co. -
Photos by Les Campbell

0233 Photo of Millinary Shop

0234 Yarn Bobbin - 2" diameter, 7" tall

0235 Couzon 4 Piece Place Setting - "Nichols"
pattern - box is crushed

0236 Framed Wizard of Oz Photo - frame is 8 5/8" x
6.75" - image should be repositioned

0237 2 Goebel Friar Tuck Creamer - one has had the
handle repaired and has a couple "flea bites" at
rim 

0238 Cosmic Radiance Eau de Parfum Spray - 1 oz

0239 3 Assorted Lamp Wall Brackets

0240 10 Fashion Belt Buckles

0241 2 Weighted Sterling Candle Sticks - 2.5" and
3.25"

0242 5.5" Colorless Hobnail Vase with Clambroth
Edge

Lot Title

0243 3 Plastic Christmas Picks (1.5" to 2.5") and
Plastic Santa's Sleigh with 3 Reindeer (5")

0244 10 " Plastic Santa in Sleigh with 6 Reindeer -
made in Hong Kong

0245 Flamework Glass Reindeer - 1 7/8" x 3.5"

0246 6  10 kilo Counterweights - may have rust spots

0247 Frog - 2 5/8"

0248 7 Animal Miniatures - featuring 2 Napco Japan
(1961) cats

0249 A & P Complimentary Sewing Needles - mostly
complete

0250 Brass Lot:  Alpaca (1.75") and 2 Bells (1.5")

0251 22 Bridge Tally Cards - Courtesy of Palmer
Savings Bank, Bank Corner, Palmer,
Massachusetts

0252 4 Plastic Letter Openers - 3 Fuller Brush Sales
Force (one is a woman) / 1 St. Jude's Shrine
(Baltimore, MD) - 6.25" x 7 7/8"

0253 6 Willow Ware by Royal China Bowls - 8.5"

0254 Merchants Bank and Trush Company of Cape
Cod JFK Bust Bank - 5" - no key

0255 Cast Metal 3-Mast Ship Doorstop/Bookend -
some rusting on bottom - 4.5" x 4.75"

0256 Milk Glass Hobnail Salt & Pepper Shakers -
1.5" diameter, 3" tall - tops are starting to
corrode

0257 Glass Swan - about 4"

0258 Jim Shore Shorelights Series Lighthouse
Tealight Holder - "A Beacon to Light the Way"
B118739

0259 10.5" Beaded Salad Fork and Spoon

0260 Super Whirl Egg Beater - stainless blades -
made in Torrington, CT

0261 5 "God Bless America" Juice Glasses - 4.75"

0262 Portfolio of the 12 Chagall Windows at the
Hadassah-Hebrew University Medical Center
Synagogue, Jerusalem - double postcard size
(6" x 7.75")

0263 Hampshire County Court Judicial Attachment -
Dated Nov 6, 1795

0264 Italian Pottery Platter - "Woodbridge" - there is
a crack on the bottom edge

0265 5 Assorted Fabric Decor - napkin / silk scarf / 3-
section valance / table runner/ striped placemat

0266 book - "Remembrance and Renewal - American
Express After 9/11" - celebrating the lives of 11
employees lost in the North Tower

0267 Portfolio of Chinese Folk Paper Cuts - 4 pieces
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Lot Title

0268 Glass Salad Fork and Spoon - 9.5" 

0269 2 Copies of "Army Revolvers and Gatling
Guns", National Armory, Springfield,
Massachusetts 1875 (printed in 1965)

0270 Fine Art Watercolor Print PAUL N. NORTON
Seaport Street, Mystic Conn Framed 20" x 25.5"

0271 Framed Print - 13 1/2" x 21.5

0272 Print - Artist Proof - Signed & Personalized

0273 Lot of 2 Pieced & Painted Panels - 9" x 14"

0274 Boston Red Sox Lot includes 2003 Red Sox
Magazine & School Supply Set

0275 The Foxfire Book

0276 5 Silent Film Stars - Supplement to the Boston
Sunday Herald

0277 4 Prints

0278 Book -"Le Grand Livre de l'Impressionnisme
Francais"  Large Oversize In Board Protector -
1983

0279 2 Shawmut Bank Indians - Both As-Is

0280 Washington (D.C.) Standard Guide 1945

0281 2 Tier Polish Wood Box - 4.5" x 6" x 3"

0282 Book - "Yippee Kiyi" (Whitman Publishing)

0283 Toy Miniature Nautical Bell Buoy - 6:

0284 Book - "Word And Image Poster Collection
Museum Of Modern Art "

0285 Lot of WWII Ration Books

0286 ABBOT'S U.S. Monthly - Sample Copy
November 1883

0287 Bound London Magazines (with foldouts) 1748
- Ex Library

0288 Fire King 8" Base

0289 10" Glass 2 tone Pattern Glass Pitcher

0290 Wedgwood Tray - 4"

0291 Mixed Lot of Cutlery in Case

0292 Book "C'est La Vie" by Chaval - First Edition 
1957

0293 4 Vintage Airplane / RC Magazines

0294 Book - "Old Time Gardens" Alice Morse Earle -
 Review Copy

0295 Lot of Crochet Hooks, etc.

0296 November 1963 Dodge Magazine

0297 Plymouth for 1941 Flyer

0298 Miller High Life Letter Opener

0299 Wilcox EPNS Server775011

0300 Lot of 8 Lapel Pins - Brotherhood of Railroad
Trainmen

Lot Title

0301 Nantucket Basket Style Pendant Necklace

0302 Pell Butterfly Pin - About 1.5"

0303 Bouchet 2083 Cluster of Grapes Brooch

0304 Lisner Clip on Earrings

0305 Swarovski Signature Jewelry Clip Earrings

0306 3 Signed Trifari Pins

0307 Lot of 3 Clip Earrings - Monet (2) & Napier

0308 Crown Trifari Rhinestone Clip Mates Duette
Brooch/Pin

0309 Renoir Copper Necklace & Clip Earring Set

0310 Lisner Goldtone Necklace

0311 Lisner Silvertone Necklace

0312 Signed CORO Brooch - about 3" Silvertone

0313 Signed CORO Brooch - about 3" Goldtone

0314 3 Signed Earrings - CORO, Dorlan, Crown
Trifari

0315 2 Pair of Earrings - Richeleau & Oro

0316 Sterling Silver Screwback Earrings - 8.5 Garms

0317 German Sterling Silver Pin & Earring Set

0318 Lot of 3 Pair - Artisan Crafted Sterling Silver
Pierced Earrings

0319 Sterling Silver Bracelet - 21.5 Grams

0320 Sterling Silver Religious Medal on 20" Sterling
Silver Chain - 11.9 grams

0321 Sterling Silver Bracelet - 7 grams

0322 Sterling Silver Marcasite Ring with Amethyst
Center stone - Size 8

0323 Sterling Silver Gold Vermeil Ring with CZs -
About Size 9.5

0324 KORIUM German Forged Solingen Steel
Dagger - with Sheath

0325 Lot of 6 Greek Coasters - 3.5"

0326 Rubberset Shaving Brush in original Box

0327 Vintage Dress with Fringe - 36" length

0328 Large Carved Figure - 29"

0329 Wistarion 67 - Yearbook of Hunter College
NYC

0330 Senior Echos - 1963 Yearbook of Franklin K.
Lane High School, Brooklyn NY

0331 Box of 1970-1980;s Sports Illustrated

0332 4" Brass Bell

0333 3" Mini Tankard

0334 1 WWII Era Books

0335 2 Syroco Wood Wall Plaques  - John & Priscilla
Alden  - 7" x 17"
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Lot Title

0336 113 Wheat Pennies

0337 1935 Silver Certificate and Hawaii Overprint
Bill ( Hawaii is in Poor condition)

0338 13" Stoneware baker

0339 12" Wooden Bowl

0340 Metal Canteen & Belt

0341 Bolla Box retrofitted as portable display

0342 Colorflo Products Trivet - 8"

0343 Glass from the Algonquin Club (Private Men's
Social Club)  Boston, Ma.

0344 2 Strands of Cultured Pearls - 1 with Sterling
Clasp

0345 Benrus 14K Watch with  Gold Filled Band

0346 L & M Hinged Bracelet

0347 26" Pendant Necklace

0348 20 Buffalo Nickels - all readable dates

0349 Book "I Will Be A Lady - A Book For Girls" by
Mrs. Tuthill - 1862 Boston

0350 Mixed Lot of 1966 Topps Baseball Cards,
including Willie Mays

0351 Mixed Lot of 1967 Topps Baseball Cards

0352 Mixed Lot of 1965 Topps Baseball Cards

0353 Mixed Lot of 1968 Topps Baseball Cards

0354 Lot of 10 1970-1973 League Leader Baseball
Cards

0355 1974 Romany Merchandising  "S" Puzzle

0356 Thyssen Keramik Tile Denmark - 2.5"

0357 "C de P" Sample Alloy Round - 2.5"

0358 Mitsubishi -Japan - multiblade keychain  knife -
2"

0359 Ulster 2 Blade Pocket Knife - 3.25"

0360 Book - The Spirit of America: A State-by-State
Celebration by Charles Mathes

0361 Package of 20 The Spirit of '76 Pencils

0362 Signed Berg Amethyst Glass Bowl - 4.5"
diameter, 1.5" tall

0363 Framed Pirate's Treasure Silhouette - frame is
7.5" x 4.5"

0364 60 Banco Central do Brasil 100 Cruzeiros Notes

0365 5 Mickey Mouse Club Pin-Button - minor
rusting - about 3.5" diameter

0366 10 Hush Puppy Basset Hound Whistle - 2"

0366A 10 Hush Puppy Basset Hound Whistle - 2"

0366B 10 Hush Puppy Basset Hound Whistle - 2"

0366C 10 Hush Puppy Basset Hound Whistle - 2"

0366D 10 Hush Puppy Basset Hound Whistle - 2"

Lot Title

0366E 10 Hush Puppy Basset Hound Whistle - 2"

0366F 10 Hush Puppy Basset Hound Whistle - 2"

0367 Goebel  MJ Hummel Christmas Plate - 1971 -
7.5" - box is as is

0368 Goebel  MJ Hummel Christmas Plate - 1972 -
7.5" - box is as is

0369 Hummel 1975 First Anniversary Plate - 10" -
Strofoam Only - No Box

0370 Goebel  MJ Hummel Anniversary Plate - 2nd
Edition (1980) - 10" - box is as is

0371 Montgomery Ward "The 1955 Farm Book"
Catalogue

0372 Jumbo 10.25" Pencil Pencil Case with 6" Ruler

0373 6 Citgo Antique Cars Collector Cards - cut from
boxes of car model kits

0374 20 Assorted Coins dated 1940 through 1967 -
Jefferson nickels (7) and Lincoln cents (13) - all
have been submerged in water

0375 Hallmark Keepsake Ornament - "Coyote
Carols" - 1990 - 2.5"

0376 Shot glass collection

0377 Liberty Belle Bicentennial Rag Doll - about
14.5"

0378 Book - "Famous Scouts" by Charles H L
Johnston - 12th Impression, April 1925

0379 E-Z Pull Air Force Sewing Kit - top is separated
from snap closure - 4.75" wide, about 9" opened

0380 140+ Baseball Rookie & Prospects Cards 

0381 "The Angel of Hadley" Ceramic Pitcher -
Hadley 258 Mass - 5.5"

0382 11 Pieces of a Luncheon Set - 4 plates / 4
saucers / 3 cups - the saucers and cups are
marked Watt - the plates are unsigned

0383 Signed Art Pottery Vase - 3.75"

0384 2 Wood & Wire Shorebird Sculptures - 7.5" x
5.75"  and  7 7/8" x 4.5"

0385 Matchbox Super Kings Fire Ladder Truck -
5.25"

0386 Wire Rim Eyewear with Round Green Lenses

0387 2 Superscope EC-1S Cardioid Condenser
Microphone - made in Japan - 7.5"

0388 2 Bowers and Merena Galleries Expandable
Coin Display Albums - each album can
currently hold 144 coins - coin pocket is 2" x 2"

0389 Wedgwood Set of 4 Embossed Queen's Ware
Ashtray

0390 Wedgwood Box - 2.75" x 2.75"

0391 4 Wedgwood Reference Books
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Lot Title

0392 2 Miniature Drinking Vessels - Thorley Ware
"Laughing Cavalier" Toby Mug (1.75") and
Pricknash Tankard (2 3/8")

0393 Set of 4 Floral Dessert Dishes - 5"

0394 Lenox Christmas Ornament - dated 1992 -
about 4"

0395 Batik Tapestry - 19" x 35"

0396 Crystal Covered Biscuit Jar

0397 Fenton Fan Vase - 6 " wide x 8.5" tall

0398 Painted Vase - Sugar Shack design - 5 3/8"

0399 Kosta Boda Artist Collection Miniature Pitcher
& Bowl (3.5" diameter)

0400 2  Lesney  Matchbox Series Guy Warrier Car
Transporter Metal Toys - Farnborough
Measham Car Auction Collection - the orange
trailer is missing one rear tire

0401 Framed Artist Signed Cape Cod  Photograph -
black & white- frame is 14 7/8" x 11 7/8"

0402 2 Ladies Straw Hats - Scala (tan) and
Philadelphia Rapid Transit Headwear (cream) -
both are as is:  the tan's ribbon is sun faded/ the
cream has stains

0403 12" Round Floral Hat Box - 7" tall

0404 Bricklayer's Beer Stein - 9"

0405 5 Books on Glass, including 2 Steuben
Christmas catalogues

0406 14 piece Wedgwood of Etruria & Barlaston
Embossed Queen's Ware - 11" vase / 4" sugar
bowl with lid / 5" sauce (6) / 2.25" cup (6)

0407 Wedgwood of Etruria & Barlaston Charles and
Diana Royal Wedding Plate - Special Edition
1981

0408 Cruet - no stopper - interior stain

0409 3 Stoppers - 2.5" to 3"

0410 Draw String Marble Champion Bag - made in
Japan - 6.5" x 10"

0411 Set of 4 Cast Metal Hooks - bracket is 2.75" , 
hook 3.75"

0412 Kodak 7A Portrait Attachment 

0413 Shure Brothers Line Matching Transformer -
Model No. A95A

0414 Bicentennial  Metal  Tray and 7 Coasters

0415 Booklet - "Forgotten Heritage - Springfield
during the American Revolution"

0416 Virginia Art Purse & Matching Mirror

0417 Haviland France Tempel Eagle Plate American
Bicentennial  

0418 Handled Aluminum Server

Lot Title

0419 Craftmaster Wooden Surrey Kit - Appears
complete

0420 Postcard - Smittys Rock & Wood Motel US Rt
202 Belchertown MA 

0421 30" Shell Necklace

0422 Wood Elephant - 5" No Tusks

0423 16 Strand Bangle Bracelet

0424 Heisey Bowl 3.5" x 9"

0425 Lucky Penny Souvenir Coin - 3"

0426 Lot of 5 Vintage British Civil Defense Corps
Casualty Collection Armbands

0427 Flexible Butterfly 3"

0428 Lot of 3 Transit Tokens - Joliet City Lines,
Twin City Motor Bus Co,.& Southeastern
Pennsylvania 

0429 Tilt-Ray Over Specs (Clip on Sunglasses)

0430 Sterling Silver Flag Pendant Necklace = 6.8
Grams

0431 Mixed Lot of Postcards

0432 Addams Evil - Cartoons of Charles Addams

0433 60 Copies of Marvel TEAM AMERICA # 7 - 

0434 Assorted Lot of Military Patches

0435 REMINTON UMC 2 Blade Pocket Knife

0436 Sterling Silver Bolo Tie

0437 "F" Bolo Tie

0438 Monson Selectman's Wallet Badge - About 2"

0439 Buckle

0440 Pioneer Valley Ginger Ale 2 Blade Pocket
Knife'

0441 3 Openers - 2 Pepsi Cola & Frostie Root Beer

0442 Thorne's Toffee Tin with Cats on top - About
3.5" x 9.5"

0443 Roll of 50 - 1958 Wheat Pennies - Marked BU

0444 Roll of 50 1964 Canadian Cents - AU

0445 Lot of 30 Rolls of Wheat Pennies - 1918  1957

0446 Leitz Projector - WILL NEED TO BE
REWIRED

0447 9 Pair of Troll Earrings (Pierced)

0448 CHARIZARD LIMITED EDITION 23K
GOLD PLATED TRADING CARD

0449 Elgin Ladies Watch in Elgin Box

0450 Hattie Carnegie Sardine Can Pendant on a Key
Ring

0451 1988 American Eagle 1 Oz. Silver Bullion Coin
in Mint Display Box
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Lot Title

0452 1976 National Postal Forum X Delegate
Presentation Plaque

0453 1977 National Postal Forum - South Delegates
Presentation Paperweight

0454 Lot of 28 Mint Set Tokens - "P" (14) and "D"
(14)

0454A Lot of 28 Mint Set Tokens - "P" (14) and "D"
(14)

0454B Lot of 28 Mint Set Tokens - "P" (14) and "D"
(14)

0455 Sebastian Judge Thatcher

0456 Rare Eastern States Exposition (Springfield,
Massachusetts) Wooden Cane

0457 Signed  L,Razza (Luca Razza) Sardine Can
Pendant with a Key Ring

0457A Signed  L,Razza (Luca Razza) Sardine Can
Pendant with a Key Ring

0457B Signed  L,Razza (Luca Razza) Sardine Can
Pendant with a Key Ring

0458 Lot of 2 International Pewter Devil Figure
Necklace - In original Box- c.1974

0459 Hanhart Stop Watch - appears to be in working
condition

0460 Oscar Mayer Miniature Weinermobile - 2"

0461 Miniature Pill Box - Note slight damage to one
corner - about 1.5" x 2.5"

0462 Lorus Mickey Mouse Watch

0463 Made in France Lighter

0464 Deck of Cruver Playing Cards - sealed with Tax
Stamp

0465 Sealed Deck of Hollywood Male Nude Playing
Cards

0466 13 Miniature Female Nudes Playing Cards

0467 Female Nude Peep Show Viewer - 1.5"

0468 Summer 1968 Modern Man Quarterly

0469 Keystone No. V-8 Viewer - For Models K-109
& K-108

0470 Zippo Lighter 

0471 Smith & Wesson CKG107 Extreme Ops
Folding Teflon Coated Tanto Blafe Knife with
Belt Clip with Original Box - 4 1/2"

0472 Tall Ships 4.25" Folding Pocket Knife (China)

0473 16 Drink Tokens from Club CAL-NEVA
Saloon, (Reno, Nevada) "Good for 1 Drink at a
Casino Bar"

0474 Lot of 28 Milk Bottle Caps (2 Different)
Peninsula Creamery, Palo Alto 

0475 Buffalo Nickel Pierced Earrings

Lot Title

0476 Buffalo Nickel - Indian Head - Pierced Earrings

0476A Buffalo Nickel - Indian Head - Pierced Earrings

0477 Coin Bracelet with 5 - 1955 Roosevelt Dimes

0477A Roll of 20 - 1964 Kennedy Half Dollars -
NOTE:Most  of these  coins have tranished/are
dirty from damp storage

0478 Roll of 20 - 1964 Kennedy Half Dollars -
NOTE:Most  of these  coins have tranished/are
dirty from damp storage

0500 14K  Mini Heart Shaped Pierced Earrings  -
NOTE: The clutches are not gold

0501 14K Hamilton Lady's  Wrist Watch

0502 10K "FK" Ring - Size 8 - 2.3 grams

0503 14K Leo Pendant Necklace - 5.4 grams

0504 K14 Ring with Green Stone - Size 6.5 - 3.2
Gram Total Weight

0505 14K white Gold Band Ring - 1.5 grams - Size 6

0506 Sterling Silver Chain with Sterling Bound
Cameo

0507 Sterling Silver Tie Bar

0508 Sterling Silver Ring - 7.3 grams

0509 Ring with stones marked 825

0510 Sterling Silver Necklace with Pendant - Chain
is marked, Pendant is not

0511 Sterling SIlver Box Chain with Fairy God
Mother Pendant - Chain is marked, Pendant is
not.

0512 Beau Sterling Silver Key Pin - About 2.5"

0513 Zeidell's Sterling Faux Scrimshaw Pierced
Earrings

0514 Unmarked Cameo Pendant/Brooch

0515 Mosaic Brooch

0516 Strand of Pearls with Sterling Clasp

0517 A Tibetan  coral and turquoise clip brooch 

0518 Ware Savings Bank - 1965 Oversize Lincoln
Cent Keychain

0519 Coca-Cola Rockola  Jukeboxes/Speakers
Nameplate - 1.5" x 3"

0520 WW1 Iron Cross

0521 Lot of 5 Sterling Silver Rings with Heart
Shaped Stones -   3 - 7.4 grams

0521A Lot of 5 Sterling Silver Rings with Heart
Shaped Stones -   3 - 7.4 grams

0522 Sterling Silver Jeweled Cross Pendant - about
1.5", with marked Bail

0522A Sterling Silver Jeweled Cross Pendant - about
1.5", with marked Bail
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0523 10K Class Ring - 10.6 Grams  

0524 Crystal Pitcher - 8"

0525 Edinburgh Crystal;Made in Scotland 4.5" Bowl

0526 7" Shawmut Bank Indian Bank - Missing
Bottom Plate

0527 Corporate Seal - R.H. Smith Manufacturing
Springfield Mass, Makers, for C.S. Ferry Co.
Pittsfield

0528 7" Bill Spindle

0529 Pair of Marble Bookends with Brass Scales of
Justice - 8" x 5" x 3"

0530 Book - " Bryant & Strattons's Commercial
Law" Leather Bound - 1864

0531 Book - "Massachusetts Trial Evidence - 2nd.
Edition" = 1929

0532 "Williston on Contracts" Complete in 4
Columes and Vol. 5 - Forms - 1921

0533 Perpetual Banker's Display Calendar - All tiles
are present - 11" Wide

0534 10" Wood Propeller 

0535 Franklin Mint British Royal Regiment Of Horse
Guards Mini Pewter Helmet Display

0536 1982 Basketball Hall of Fame Enshrinement
Dinner Souvenir Mug - 3"

0537 United Co-Operative Bank Piggy Bank - about
6" x 3"

0538 Kensie Pieces of Me Sunglasses with case

0539 Todd Rogers - The Brock 1 Sunglasses with
Case

0540 Lot of 6 Packages of 2 Decks of Playing Cards

0541 7 Decks of Playing Cards

0542 13 Decks of Playing Cards - Many Sealed

0543 Blue Glass Bowl - 7.5: Across - 5" High

0544 Signed 6" Pottery Bowl

0545 4 Piece wall Decor Mirror

0546 "At Home with Kitty" (Broman, Ch. 22)
Cookbook - 1972

0547 Adams Calyx ware Ming Toi 6" Plate

0548 2 Signed Books - Local Author Susan Strempek
Shea

0549 Book - "Merchant Ships of the World - Cruising
Ships" - 1967

0550 2 Brass Oriental Back Plates

0551 anchor england holly and ivy 4" ironstone  bowl

0552 Signed Pottery Chamber Stick - 5"

0553 Book - "George Herriman's Krazy Kat"

0554 5 Amherst Mass Aerial Postcards

Lot Title

0555 Book - "Clark University - A Narrative History
1867-1987"

0556 Book - "Sketches of a Church - A Brief History
of the Diocese of Springfield Massachusetts"

0557 "As We Were 1840-1940" State Teachers
College Bridgewater (Now Bridgewater State
University)

0558 Book - "Women Photographers at National
Geographic"

0559 SIGS - A Game of United States Armed Forces
Insignia - Pub by Cooper Brothers, Springfield,
Ma.

0560 Book -"Pioneer Iron Works" by May Stetson
Clarke - First Edition

0561 Trubyte Class II Ovoid Tooth Sample Tray

0562 About 189 Comic Books - Marvel, Image,
Continuity - Much Duplication

0563 Book -"The Little Burgess Bird Book" by
Thornton W. Burgess - 1941

0564 Book - "Deerfield Embroidery" by Margery
Burnham Howe - 1976

0565 Hazelle Marionette - 14"

0566 2.5" Marble Egg

0567 Ashtray - Red Barn, Chicopee Mass.

0568 Poodle Ashtray and poodle base

0569 Set of 8 Rubber leaf Coasters

0570 4 Advertising Thimbles

0571 10" Baton

0572 Clock Pendulum - 6:

0573 Lisa Jenks for Lunt Harlequin 2 piece Bar Set

0574 Lot of 2 Lisa Jenks for Lunt 2 Piece Salad Sets

0575 Lot of 7 Lisa Jenks for Lunt "NOTCH" Serving
Utensils

0576 Lot of 3 Lisa Jenks for Lunt Spoons

0577 Lisa Jenks for Lunt Harlequin Butter Server

0578 Lot of Assorted Silverplate / Pewter, etc. - Lisa
Jenks, Carl Mertens, etc.

0579 Lot of Laurel & Hardy / Sons of the Desert
Items - including autograph of Joe Smith (Smith
& Dale)

0580 1955 "The Log" Yearbook from Smith's
Agricultural School & Northampton Vocational
School, Northampton, Mass.

0581 Strathmorean - 50th Anniversary of Strathmore
Paper Co.  1942

0582 Lot of Old-Time Film, TV & Radio Memoribilia

0583 Pair of 8" Teakwood Candlesticks
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Lot Title

0584 Encyclopedia of Black America

0585 9 Pieces of Tiffany & Co. Camber Stainless
Steel Flatware

0586 Lord & Taylor 1938 Christmas Catalog with
inserts

0587 Lot of 3 Sets of 3 Russian Three Little Pigs
Ornaments

0588 2 Boxes of 8 Russian Figural Glass Ornaments -
Styles may vary slightly

0588A 2 Boxes of 8 Russian Figural Glass Ornaments -
Styles may vary slightly

0588B 2 Boxes of 8 Russian Figural Glass Ornaments -
Styles may vary slightly

0589 Champion 6" Spark Plug Tester

0590 Vera Wang Marthe Tortoise Sunglasses with
case

0591 Todd Rogers - The Brock 1 Sunglasses with
Case - Blue

0592 Irradescent Toothpick - "S" Marking on base -
2.5"

0593 6 Boxes of 5 Russian Glass Pine Cone
Ornaments - Colors may vary slightly

0593A 6 Boxes of 5 Russian Glass Pine Cone
Ornaments - Colors may vary slightly

0593B 6 Boxes of 5 Russian Glass Pine Cone
Ornaments - Colors may vary slightly

0593C 6 Boxes of 5 Russian Glass Pine Cone
Ornaments - Colors may vary slightly

0593D 6 Boxes of 5 Russian Glass Pine Cone
Ornaments - Colors may vary slightly

0594 2 Goebel Collector's CLub Discs

0595 "The Northampton Book" by Susan Cocalis -
1990

0596 "lost Amherst" & "Trees of Amherst"

0597 Milk Glass Hen on Nest - 4"

0598 100% Wool Hand Woven by Ortega's Weaving
Shop, Chimayo, Mex. 18" x 38"

0599 Flexible Flyer Sled - About 40"

0600 Collection of 12 Civil War Letters - 1863-1865
from Private John E. Bisbee, Mostly
Originating from New Orleans

0601 About 25 Magazine Advertisements

0602 2 Books -"Sexual Behavior in the Human Male"
 7th. Printing and "The Hite Report on Male
Sexuality:: First Edition

0603 2 Books - "Handbook of Human Sexuality and
"Sexuality and Homosexuality

0604 Book - " Centuries of Chinese Nude"

Lot Title

0605 Book - "Women and Love - A Cultural
Revolution in Progress" by Shere Hite

0606 Book - "Early Erotic Photography"

0607 Avant-Garde, Picasso's Erotic Gravures -
September, 1969

0608 Book - " The Male Nude in Photography" by
Emanuel Cooper 

0609 "My Secret Life" Collector's Copy

0610 Collection of Sammy Sosa Baseball Cards

0611 1994-95 Ultra All-Stars Set of 12 NHL Hockey
Trading Cards

0612 10 Hinged Gift Boxes - 5" x 8" There is a stain
on a couple

0613 Flatware Storage box - 10" x 13"

0614 The Beatles illustrated Song Lyrics 1 - First
Delta Printing - September 1980

0615 Lot of 5 Blouses = Size 40

0616 Smartsetter Original Dress - No Size Tag

0617 After Hours Diplomat Robe - Size EX LARGE

0618 Display of 23 Boxes "Dakin's Cereal Not
Included" For Boys & Girls. Each 1990's box
contains 6 toys similar to Cereal premiums

0619 Collection of 52 Manny Ramirez Baseball
Cards, including Rookies

0620 Collection of 98 Mike Piazza Baseball Cards
including Rookies

0621 Collection of 35 Pedro Martinez Baseball
Cards, Including Rookies

0622 Lot of 44 Nomar Garciaparra Baseball Cards,
Including Rookies

0623 Lot of 20 Jason Giambi Baseball Cards

0624 Lot of 29 Michael Jordan Basketball & Baseball
Cards

0625 Lot of 2 Sexuality Books - Both printed in
German Language

0626 Lot of 3 Vintage Sexual Health Books

0627 Hat & Box

0628 3 Glass Juicers

0629 12 Edison Type Record Containers for Display -
 Any records included are chiped or broken

0630 2 Tiffany & Co. Boxes  - the larger is 8" x 12.5"
and is stained

0631 2 Glass Juicers

0632 3 Purses - 1 Made in Italy

0633 11 American Craftsman Bicentennial Era
Stamps First Day of Issue Folders

0634 Nanovar Nanoscope Toy - Sealed

11/15

07/22/25 06:47:39



Lot Title

0635 Book - "Authors Take Sides on Vietnam" First
Edition - 1967

0636 Book - "Interborough Rapid Transit System" -
The New York Subway" - Reprint of the 1904
Edition

0637 Book - " Slave to Beauty - The Eccentric Life
and Controversial Carreer of F. Holland Day"
by Estelle Jussim

0638 Book " I, Will McBride"

0639 Book - "Dino Pedriali."

0640 2 Books on Naturism

0641 Episcope

0642 Trust (Copy) with Notarial Confirmation and
Documentary Tax Stamp

0643 32 Sportsflic Type Baseball Cards

0644 4.5" Brass Figure

0645 16 Motown Cafe Pins

0646 Musical Jewelry Box

0647 Teapot for one

0648 Wallace Silversmiths Cookie Cutter Ornament
with Chain

0649 Haeger 3821 Planter 7" Across

0650 Westmoreland Milk Glass Dish - 6.5" Accross

0651 Made in Italy Planter -7.5" High

0652 Pair of Oriental Doll Lamps - about 10" high

0653 2" Oriental Man Figure

0654 Othello and Desdemona Dog Paperweight

0655 Howard Johnson's Motor Lodges Tumbler - 4.5"

0656 7" Brass Letter Opener - Made in Israel

0657 Doehler Die Castin Co. Letter Opener

0658 Lined Box - 2.5" x 3.5"

0659 Collection of Bone China Animals.

0660 Cone Spool of Thread - 7"

0661 Tin Whistle

0662 4 Assorted Bank Bags

0663 Book - "Over Sexteen"  -(Humor)

0664 2 Books - "Sex and the Single Girl" & "Always
ask a Man - Arlene Dahl's Key to Femininity" 

0665 3 Sexual Self-Help Books

0666 4 LGBTQ Interest Books

0667 2 Gay Interest Books

0668 5 Magazines on Gay Videos

0669 5 Gay Theme Magazines from 1980's

0670 Lot of 13 Different GAY VHS VCR Tapes

Lot Title

0671 Lot of 11 Gay VHS VCR Video Tapes - 6
Differrent

0672 Lot of Adult Magazines - PlayBoy & Letters

0673 Lot of 3 Vintage Marriage Manuals

0674 Lot of 20 Assorted Paperback Books - Sexuality
and Erotica

0675 Lot of Sexuality Books

0676 3 Canes - about 36"

0677 Lot of 5 Canes

0678 Lot of 7 Assorted Canes

0679 Foam Padded Dress Form - No Base

0680 Torso Display Mannekin by Shoe Form Co.
Auburn NY

0681 Aramis Umbrella

0682 Stressless style Footrest

0683 The Beatles illustrated Song Lyrics 1 - First
Dell Edition 1972-

0684 "This may be figured in Numberless Ways" By
Bonnie Gordon, Swamp Press - 1985

0685 3 Apperature Monographs

0686 Book - "Images of an Era - American Posters
1945-1975"

0687 Gramadion 46 - Yearbook of Westfield High
School - 1946

0688 Canadian Silver Coins - 2.70 Face Value

0689 Leather Covered Bottle - Made in Spain

0690 Quantary Video Camcorder Lens Set

0691 Interesting Earrings

0692 Antique Map of West Springfield

0693 8 mm Films - Some Adult - Some unknown

0694 GAF Movie Projector

0695 Pair of Made in Spain Lamp Bases - 1 needs to
be reglued - both without fixtures

0696 Matchbox Superfast Stake Truck - C. 1976

0697 2 Lighters Konwal & Price Associates
(Springfield, Ma)

0698 Muff

0699 Wooden Sailboat Wall Decor - 8" x 10"

0700 Jewelry Boxes & Contents

0701 "Hell No, We Won't Go" 1999 Rubies
Reproduction Protest Poster

0702 Lot of 6 Safariland Holsters - In Poor Condition

0703 Set of 12 Pewter Look Zodiac Key Chains

0704 Signed Davinci Libra Pendant

0705 Lot of 6 Signed Leonardo Taurus Zodiak
Pendants
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0706 Lot of 8 Signed Davinci Taurus Zodiak
Pandants

0707 Lot of 12 (6 Different) L Razza Silver Tone
1964 Mini Penny Double Chain Necklace. 

0708 Lot of 36 Orange Disc Necklaces - New Old
Stock

0708A Lot of 36 Orange Disc Necklaces - New Old
Stock

0708B Lot of 36 Orange Disc Necklaces - New Old
Stock

0708C Lot of 36 Orange Disc Necklaces - New Old
Stock

0709 Lot of 24 Assorted Mah Jong Tile Style
Necklaces - New Old Stock

0709A Lot of 24 Assorted Mah Jong Tile Style
Necklaces - New Old Stock

0709B Lot of 24 Assorted Mah Jong Tile Style
Necklaces - New Old Stock

0709C Lot of 24 Assorted Mah Jong Tile Style
Necklaces - New Old Stock

0709D Lot of 24 Assorted Mah Jong Tile Style
Necklaces - New Old Stock

0710 Book - "Right of Way - A Guide to Abandoned
Railways in theUnited States" 1972

0711 United Dairies Heavy Duty Milk Crate

0712 Price & Lee Chicopee Street Directory - 1965

0713 21 Pieces of Tiffany & Co. Botanical Stainless
Steel Flatware - NOTE: The tines of some forks
need to be straightened 

0714 Queen Reproduction Cast Iron Stove, with
Accessories

0715 Byer's Carolers Lot including Santa on Skates,
Caroler, Piano, Spirit of Christmas Future First
Editiuon x 2

0716 Cast Iron Sliding Door Hardware

0717 Somers Cream Can

0718 Galvanized Pail

0719 Wood Tap 

0720 1944 & 1945 "The Piper" Yearbook of
Westfield High School

0721 4 Paris Maps

0722 Camillus  Folding 2 blade Pocket Knife 

0723 Box of Baedeker's and other travel Guides

0724 Large Box of Costume Jewelry

0725 Peck, Stow, & Wilcox Company #4 Steel Screw
Clamp

0726 Toast / Letter Rack

Lot Title

0727 Zenith Old Mokum Baron Pipe, Like New in
Box

0729 Kodak Pony 828 Camera

0730 1939 - 1940's Prescription Book (Primarily
Northampton)

0731 2 Fishing Reels

0732 Manual Hair Clippers

0733 3 3/4 " Mini Plane

0734 Cub Scout Lot including Camillus Cub Scout
Knife, like new in box

0735 Lefton Christmas Bell

0736 10" Gavel

0737 Fossil

0738 Calvin Klein Obsession Perfume .12 fl oz 3.5
ML Splash On Vintage Eau De Perfume

0739 Steerhide Wallet

0740 Book - "All Around a Pallette" by Elizabeth
Williams Champney 1878

0741 Mi-Boy Coffee Bag

0742 Lot of 20 Quabaug Pure Spring Water Labels -
About half are stamped "SPARKLING"

0743 Piels Jumbo Size Beer Can Opener - New on
Card

0744 White Rock Ginger Ale Stationary Bottle
Opener, in original box

0745 The Book of Fictional Days - 2005 Calendar
Illustrated by Barry Moser

0746 No Smoking Sign on Masonite - 6.5" x 38"

0747 Carved Owl Wall Decor - 12"

0748 2 Books - "The Best Loved Trees in America"
& "Familiar Trees"

0749 Bool - United States Paper Money  14th edition
- Sealed

0750 7 Postcards friom the Baseball Hall of Fame -
Cooperstown

0751 Box of Slides

0752 Poloroid Automatic 250 Land Camera

0753 Ratsby & Lapthorn, Inc. Sail - 9' x 18'

0754 Frankoma Oklahoma Plate 8.5"

0755 Inlaid Mexican Buckle

0756 Davos Switzerland Alps Pin NOTE: Pin clip is
missing

0757 Horse & Riding Crop Pin - about 1.5"

0758 Henry Isaacs Wholesale Liquors - Greenfield,
Ma. Boot Keychain Opener

0759 Alpaca Mexico Cat Pin
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Lot Title

0760 lot of 2 Newbridge EPNA Shamrock Spoons -
Made in Irish Republic

0761 E.T. Tac Pin - about 1.5"

0762 Kenneth Jay Lane  for Avon Butterfly Pin
Brooch

0763 Marked  Barrera for Avon, 3â€• Roman Holiday
brooch, deep navy blue enamel.

0764 Large Marked  Barrera for Avon, 4.5  Hibiscus 
Floral brooch, Brioght colored  enamel.with
Rhinestones

0765 Brass Cuff Bracelet

0766 Lot of 4 Brass Enameled Cuff Bracelets - 1 is
marked Made in India

0767 Lot of swizzle sticks including Chesire Cheese,
Sheraton Kimball, Gaslight Lounge, Shaker
Park, etc.

0768 Monet Choker Necklace

0769 2 Sterling Silver Necklaces - 29.3 grams

0770 LUNT Sterling Silver Spoon  Brooch

0771 Lot of 4 Sterling Silver Rings - 15. grams 

0772 Sterling Silver Ring with Pink Stone - Size 9

0773 Sterling Silver Ring with pear shape stone -
Size 9.

0774 Sterling Silver Ring with Round Center Stone
and 8 Accent stones - Size 7.5

0775 Sterling & Macasite Ring with large center
stone - size 10

0776 SIAM Streling Pin - 13.5 Grams

0777 Lot of 3 Quinlan Compacts

0778 Lot of  10 Pins/.Brooches

0779 Lot of 3 Signed Monet Pins

0780 Stevens Stick Pin with 10K Emblem

0781 Sterling Silver Barrett - Engraved E.K. - 7.2
Grams

0782 March Sterling Silver Buckle - NOTE Some of
the Enamel is Chipped

0783 Lot of 11 Assorted Pins 

0784 GULF Keychain Pencil Hollder from whitefield
N.H. Tel. 72

0785 Lot of Assorted Foreign Coins

0786 Delft Style Windmill Thimble

0787 Lot of 10 Fashion Pins - NOTE Blue Stone
needs to be Reset

0788 Jar of 400+ Wheat Pennies

0789 Lot of almost 500 WHeat Pennies including
1955 Die Varieties

0790 Lot of Canadian and English Coins

Lot Title

0791 44 Assorted Nickels - Shield, V and Buffalo

0792 Lot of 64 Silver War Nickels

0793 8 Barber Dimes

0794 8  Mercury Dimes

0795 13 Silver Roosevelt Dimes

0796 11  Silver Quarters

0797 8 Walking Liberty Half Dollars

0798 3 Crates of Milk Bottles - Wentworth Farms
(Amherst), Mt. Wachusett, Green Pine, Hillside.
NOTE: These have been in a barn for years and
need to be cleaned - crates included..

0799 19 Novelty Pencil Sharpeners - Made in Hong
Kong

0800 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0800E 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)
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We accept Cash, Mastercard, Visa, Discover and Known Personal Checks at Pick-up.
 

BUYER'S PREMIUM: There is a 15.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
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